

## SPROSTOWANIA

## Sprostowanie do ogłoszenia o konkursach otwartych — EPSO/AD/190/10 (AD 9) i EPSO/AD/191/10 (AD 12)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 242 A z dnia 9 września 2010 r.)

(2011/C 37 A/01)

Strona 2, tytuł I:

zamiast:

„1. Liczba laureatów	EPSO/AD/190/10 (AD 9)	EPSO/AD/191/10 (AD 12)
BG	2	—
LT	6	2
LV	9	—
MT	3	3
PL	2	—
RO	2	1
SK	—	3
SL	6	5”

powinno być:

„1. Liczba laureatów	EPSO/AD/190/10 (AD 9)	EPSO/AD/191/10 (AD 12)
BG	2	—
LT	6	2
LV	9	—
MT	3	3
PL	3	—
RO	2	2
SK	—	3
SL	6	5”